

Веселье по-студенчески

Досуг

Людмила СНЕГИНА

Сегодня во многих странах мира отмечается Международный день студентов. В нашем городе в преддверии шумного и долгожданного праздника молодёжь от души зажигала на фестивале открытия XV Курортного сезона игр Камышинской лиги КВН.

В субботний вечер 14 ноября в зале Дворца культуры «Текстильщик» практически не было свободных мест – стартовал новый XV сезон игр Камышинской лиги КВН с тематическим названием «Курортный». Организаторами стали городской комитет по делам молодёжи и центр «Планета молодых».

Открыла фестиваль ярким и зажигательным выступлением вокально-инструментальной группа «Рашен-пляшен кавер-бенд «КУМА», сразу создав в зале настроение праздника. Порадовал и тот момент, что впервые ведущим игры была харизматичная девушка Марина Андреева, которую можно вполне назвать «гуру» камышинского КВН-движения. Она с искромётным юмором представила участников игры – семь команд, среди которых были «старички», новые перспективные коллективы и гости из Михайловки. Честь Камышинского технологического института (филиала) ВолгГТУ защищали сразу три коллектива: «Опасность в опасности», «Долорес Парк Свизл» и «Дружба на родах». Также играли команда студенческой молодёжи «Половинка борща» и женская сборная работающей молодёжи «Прекрасные милые создания». Из Михайловки смешить камышинского зрителя прибыли «Попозже» и «S2T».

В этом году фестиваль припас для зрителя и даже для самих игроков немало сюрпризов, хоть и начался с самого что ни на есть традиционного конкурса «Приветствие». Отмечу, что очень порадовал уровень подготовки команд и качество представленного юмора. Фишкой вечера, конечно



же, стали «Прекрасные милые создания». В эту сборную вошли девушки, в своё время игравшие в различных командах и решившие, так сказать, «тряхнуть стариной». Отличились и михайловские кавээнщики уморительными миниатюрами и своеобразным стилем игры. Молодые ребята из «Половинки борща» заметно «выросли» в актёрском мастерстве, а команды из института, как всегда, заставили смеяться до слёз даже самого искушённого зрителя.

Неожиданностью для всех стали два экспромтных состязания – «Разминка», в которой командам предлагалось смешно озвучить фотографии, представленные на экране проектора, и «Танцевальный конкурс», где участники по выбранной наугад песню должны были продемонстрировать командный танец, естественно, с юмористической подоплёкой.

И вот настал долгожданный момент – жюри озвучило победителей. Лучшая женская роль досталась Светлане Ряшиной («Прекрасные милые создания»), лучшая мужская роль – Сергею Четверину («S2T»). Приз за лучшую шутку

получила команда «Опасность в опасности» за социальный ролик о личной жизни студентов с обращением к директору института. В танцевальном поединке лучшей была признана команда из Михайловки «Попозже», в конкурсе «Разминка» победил Михаил Черкасский («Долорес Парк Свизл»).

Организаторы мероприятия выражают благодарность спонсорам – кондитерской «Bon Appetit» и магазину удивительных вещей «Подарки», а также благодарят за информационную поддержку «Первую Медиагруппу Камышина» и студенческое телевидение «КТИ-ТВ».

Ну что ж, начало положено, а впереди нас ждёт целый сезон, и следующая игра состоится уже в декабре. А сегодня камышинская молодёжь с размахом отмечает Международный день студентов. Глава города Владимир Пономарев и глава администрации Станислав Зинченко по традиции наградят почётными грамотами лучших учащихся учебных заведений Камышина, а вечером в развлекательном центре «Опава» пройдёт праздничное мероприятие.